Antal Klara



, juk meg grafikusan a kovetkezé

egyenletet!
7. |x + 2| = 3 Alaphalmaz: [—4; 4]
f(x) = |x + 2|
g(X) =3 \\/
Megoldas: x=1 D — 1

https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=45&chapterid=1558



https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=45&chapterid=1558

2. |[x+2|-3=2x+1
Flxl = £ 2 - 3
atx)—2x + 1

Megoldas: x = —2




3-(x—2)2+1=x+1
flo) =k —2)2 L 1 _____ |
gx)=x+1 ’

Megoldas: x; = 1 és x, = 4

https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=46&chapterid=1606



https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=46&chapterid=1606

4.—VXF2Z+3=x+32
L Teacodkezs i

Megoldas: x =-1

https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=46&chapterid=1603



https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=46&chapterid=1603
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5 - -2 1700221
Megoldasok: x; = —=1ésx, = 1,5 ’ '
x
3 -2 1 ? 2 3\1\:
g(x) \ :

https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=46&chapterid=1605



https://tananyag.mdoe.hu/mod/book/view.php?id=46&chapterid=1605

Erettségi feladat

Adott a valos szamok halmazan értelmezett 3

fiiggvény: f: x> (x-1)" -4 .
a) Szamitsa ki az f fiiggvény x=-5 helyen felvett helyettesitési

értéket! (2 pont)
b) Abrazolja az f fiiggvényt, és adja meg szélsoértékének helyét és
értékét! (S pont)

c) Oldja meg a kovetkezo egyenletet a valéos szamok halmazan:
2
(x-1) -4=x-1. (5 pont)



Megoldas

a) f(-5)=(-5-1)"-4=32 (2 pont)
b) Az abrazolt fiiggvény grafikonja az x> x°
fggvény grafikonjabdl eltolassal szarmazik
(1 pont)
tengelypontjanak elsé koordinataja 1, (1 pont)
masodik koordinataja -4. (1 pont)
A fiiggvénynek az x=1 helyen van
szélsoértéke (minimuma), (1 pont)
melynek értéke -4. (1 pont)

A g:x—-x-1 flggvény helyes abrazolasa
(ugyanabban a koordinatarendszerben)(2 pont)
A  metszéspontok els6  koordinatainak
leolvasasa: x, =-1 x,=2 . (2 pont)
A kapott értékek ellenérzése behelyettesitéssel. (1 pont)
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Onallé feladatok







